【暑期"三下乡】"美育浸润行动 享受文化滋润"¦重庆应用技术职业学院教育学院中华文化传承团 2024 年大学生暑期"三下乡"社会实践研学交流会暨揭牌仪式

7月5日,重庆应用技术职业学院教育学院 2024 年大学生暑期"三下乡"社会实践活动研学交流会暨"重庆应用技术职业学院教育学院非遗文化传承基地"授牌仪式在钓鱼城艺术村刘翰音雕漆工作室(雲音漆苑)举行。国家级非遗雕漆技艺传承人刘翰音、合川云音漆苑李馆长、重庆应用技术职业学院教育学院党总支书记匡灿、学院团总支书记贺汉明及活动指导老师与志愿者代表二十余人参加。



活动伊始,举行了"重庆应用技术职业学院教育学院非遗文 化传承基地"授牌仪式。仪式由学院团总支书记贺汉明主持,国 家级非遗雕漆技艺传承人刘翰音与重庆应用技术职业学院教育 学院党总支书记匡灿共同揭牌。



在交流会中,双方就学习和传承好非物质文化遗产、打造"校内技能大师工作室"新高地与助推"专业素养+技能创新+实习就业"的一体化人才培养模式等方面达成共识。



本次实地研学与志愿服务活动的开展,让师生们深刻认识到

我国非物质文化遗产所蕴含的中华民族特有的精神价值、思维方式、想象力和文化意识, 受益匪浅, 收获颇丰。大家纷纷表示要积极参与文化传承活动, 为弘扬中华优秀传统文化贡献自己的力量。

学前教育学院将深入推进"党建引领青年学生志愿活动,专业技能助力优秀文化传承"工作,切实引导学生在社会实践课堂中"受教育、增知识,勤实践、做贡献"。

撰稿: 院团总支

初审: 贺汉明

复审: 匡灿

核发:教育学院